

کووڈ-19 (COVID-19) کی وباء کے دوران فراڈ اور جعل سازی سے ہوشیار رہیں

جرائم پیشہ لوگ کووڈ-19 کی وباء کو عوام الناس کو دھوکہ دینے کے نئے استعمال کر رہے ہیں، ان کا شکار مت بنیں

کووڈ-19 کی بیماری، جو کہ نئے کرونا وائرس سے لگتی ہے، اب سرکاری طور پر ایک بین القوامی وباء قرار دی گئی ہے۔ جرائم پیشہ افراد پوری دنیا میں اس سحران کو عوام کو دھوکہ دینے کے نئے استعمال کر رہے ہیں، ولنز تیل (جنہیں آسانی دھوکہ دیا جاسکے) گروہوں کو نشانہ بناتے ہوئے یہ لوگ اس وباء سے فائدہ اٹھانا چاہتے ہیں۔ ایکشن فراڈ (Action Fraud) نے، جو کہ فراڈ رپورٹ کرنے کے نئے لایو کے (UK) کی قومی سروس ہے، مارچ کے مہینے میں کرونا سے متعلق فراڈ میں 400% اضافے کی رپورٹ دی ہے۔

پولیس اور دیگر حکومتی ادارے مل کر کام کر رہے ہیں کہ ان سیکمز (scams) یعنی دھوکہ دہی کے بارے میں عوام تک معلومات پہنچائیں اور یہ یقینی بنائیں کہ عوام فراڈ سے ہوشیار رہیں۔

کراؤن پرائزیوشن سروس نے مندرجہ ذیل ہدایات شیئر کی ہیں:

• **ریکھ:** اپنے پیسے یا معلومات حوالہ کرنے سے پہلے ایک لمحہ توقف کر کے سوچنا آپ کو محفوظ رکھ سکتا ہے۔

سوال اٹھائیں: کہیں یہ جعلی تو نہیں؟ کسی بھی ریکوسٹ کو مسترد کرنے، انکار کرنے یا نظر انداز کرنے میں کوئی مضائقہ نہیں۔ صرف جرائم کار ہی آپ کو جلدی کرنے پر مجبور کرنے اور آپ کو اضطراب میں ڈالنے کی کوشش کریں گے۔

حفاظت کریں: اگر آپ کو لگتا ہے کہ آپ کسی سیکم (scam) یعنی دھوکہ دہی کا شکار ہوئے ہیں تو فوراً اپنے بینک سے رابطہ کریں اور ایکشن فراڈ کو رپورٹ کریں۔ ہم نے کافی وقت لے کر سیکم / دھوکہ دہی کی مختلف رپورٹس کو چھانا ہے اور آپ کے دیکھنے کے نئے ایک فہرست مرتب کی ہے۔

* برائے مہربانی نوٹ فرمائیں کہ یہ فہرست کسی بھی طور سے مکمل نہیں کہلا سکتی، اور جرائم کار لوگوں کو نشانہ بنانے کے نئے طریقے لاپتہ ہو سکتے ہیں۔

• وائرس ٹیسٹنگ: وائرس ٹیسٹنگ کٹس یو کے میں صرف NHS آفر کرتی ہے۔

• ویکسینز علاج: فی الوقت کووڈ-19 کا کوئی ویکسین یا علاج نہیں ہے۔

جعلی مصنوعات: کرونا وائرس سے خود کو محفوظ رکھنے کے نئے اصل سے کہیں زیادہ قیمت پر بچنے والی یا جعلی اشیاء میں بے حد اضافہ ہوا ہے۔ ان میں اینٹی بیکیٹیریا جلیں اور ماسک وغیرہ شامل ہیں۔

• شاپنگ / دوائیوں کی ڈیلیوری: جرائم کار ولنز تیل لوگوں کو ان کی دہلیز پر نشانہ بناتے ہیں اور انہیں شاپنگ کرنے اور دوائی ڈیلیور کرنے کی آفر دیتے ہیں۔

• صفائی کی سروسز: وائرس کے پھیلاؤ کو روکنے کے نئے اوہ صفائی کی سروسز آفر کرتے ہیں۔

• فٹنگ یعنی جعلی اسی میلرز ٹیکسٹ میسجز: ان میسجز سے خبردار رہیں، جو آپ کو ضرر رساں ایپلیکیشنس کھولنے پر اکساتے ہیں جن کے ذریعے جعل ساز آپ کی ذاتی معلومات تک رسائی حاصل کر سکتے ہیں۔

ایکشن فراڈ نے مندرجہ ذیل ای میلز معلوم کی ہیں:

1- جملہ دعوے کرتے ہیں کہ ان کا تعلق ایک تحقیقی گروپ سے ہے جو سنٹر آف ڈیزیز کنٹرول اینڈ پریوینشن (CDC) اور عالمی ادارہ صحت (WHO) کی طرح نظر آتا ہے۔ وہ اپنے ویب سائٹ (شکار) کو ان کے علاقے میں ایجنٹوں یعنی فعال انفیکشنز کی فہرست دینے کا دعوے کرتے ہیں۔

2- جملہ وائرس کے پھیلنے کے بارے میں آرٹیکلز فراہم کرتے ہیں جن میں ایک جعلی کمپنی کے ویب سائٹ کا لنک ہوتا ہے جہاں وہ اپنے شکاروں کو اس بات کی ترغیب دیتے ہیں کہ وہ روزانہ کے نیوز لیٹر اور مزید اپڈیٹس کے سبسکرائب کرنے کے سٹاکس کریں۔

3- جملہ سرمایہ کاری کرنے کی سکیمن اور ٹریڈنگ کے مشورے بھیجتے ہیں اور لوگوں کو کرونا وائرس کی وجہ سے ہونے والی مندی سے فائدہ اٹھانے کی ترغیب دیتے ہیں۔

4- جملہ HMRC سے ہونے کا دعوے کرتے ہوئے ٹیکس ریفرنڈ کی آفر کرتے ہیں اور اپنے شکاروں کو ان کی ذاتی اور مالی معلومات اکٹھی کرنے کے سٹاکس جعلی ویب سائٹ پر لے جاتے ہیں۔

اگر آپ یا آپ کا کوئی جاننے والا سکیمن یعنی دھوکے کا نشانہ بنا ہے، تو آپ کو ایکشن فراڈ کو آٹلانٹیا www.actionfraud-police-uk پر یا 03001232040 پر اطلاع دینی چاہیے۔ اس بارے میں ہدایات اور معلومات کے سٹاکس کیے چیک کیا جائے کہ آیا کوئی چیز سکیمن یا جعلی ہے، وزٹ کریں:

www.citizensadvice.org.uk/consumer/scams/check-if-something-might-be-a-scam

* اس ترسنجے کو ہمارے فری لانس ٹرانسلیٹرز کی زبردست ٹیم نے رضا کارانہ طور پر تیار کیا ہے۔ *

اردو: افتخار شاہ